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 Живот Џулијана Асанжа  је "у рукама аустралијске владе", тврди супруга оснивача
"Викиликса", Стела, која моли Канберу да утиче да САД обустави потерницу за њим.

  

Више од 1.500 дана Џулијан Асанж је иза решетака у Лондону под претњом изручења у
Америку, где му прети казна од 175 година по оптужби за шпијунажу због одавања
поверљивих војних докумената.

  

  

"Ако Џулијан буде изручен, биће сахрањен у најдубљој, најмрачнијој рупи америчког
затворског система, заувек изолован", рекла је Стела Асанж у емотивном обраћању
Националном прес клубу у Канбери.

  

Она апелује да се мора учинити "све што можемо", како би се осигурало да оснивач
"Викиликса" никада не крочи у амерички затвор.
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Питање екстрадиције је, према њеним тврдњама, у овом случају - питање живота и
смрти.

  

Стела Асанж у Аустралију је дошла да се заложи за ослобађање супруга у присуству
америчког председника Џозефа Бајдена, који је требало да у Сиднеј допутује на
састанак групе "Квад".

  

Амерички председник ипак није стигао  у Аустралију, али то Асанжову супругу није
спречило да у његову родну земљу дође, убеђена да баш та држава има кључну улогу у
обезбеђивању његовог пуштања на слободу.

  

"Аустралија је најважнији савезник Сједињених Држава. Џулијанов живот је у рукама
аустралијске владе", устврдила је Стела Асанж.

  

И аустралијске присталице Џулијана Асанжа надају се да ће премијер Ентони Албанезе
наставити да се изјашњава у корист оснивача "Викиликса" и након што се састао са
Бајденом на преговорима Г7 у Јапану.

  

Подршка у Аустралији расте, а и Албанезе и опозициони лидер Питер Датон слажу се да
је Асанж предуго у затвору.

  

Поступање према Џулијану Асанжу, тврди његова супруга, охрабрило је ауторитарне
режиме да угрозе слободе штампе широм света.

  

"Случај против Џулијана не може се схватити као ништа друго до апсурд. Амерички
случај против њега створио је нову трку ка дну – нову нормалност, која олакшава
затварање новинара", оценила је она, додајући да, како деца коју има са Асанжом расту,
осећа да је све хитније да се избори за његову слободу.
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Аустралијски адвокати за људска права у правном тиму Џулијана Асанжа, Џенифер
Робинсон не искључује да ће тим оснивача "Викиликса" покушати да са америчким
тужиоцима склопи споразум о признању кривице, како би се запечатило потенцијално
Асанжово пуштање на слободу.

  

Она, међутим, инсистира да Асанж није починио никакав злочин.

  

(РТ)
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